

W y k o n a w c y  
ubiegający się  
o udzielenie zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazujemy odpowiedź na pytanie zadane Zamawiającemu, dotyczące postępowania pod nazwą:

**„Budowa placu zabaw w Nietuszkowie”**

**Pytania i odpowiedzi:**

**Pytanie :**

„Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie karuzeli krzyżowej, 4 stanowiskowej wykonanej ze stali malowanej proszkowo?”

**Odpowiedź:**

Tak, dopuszcza się.

**Pytanie :**

Czy zamawiający dopuszcza w zestawie nr 1 zamiast opon w których zbiera się i zanieczyszczenia zastosowanie w przepłotni drążków drewnianych?

**Odpowiedź:**

Nie, nie dopuszcza się.

**Pytanie:**

„Plac zabaw będzie posiadał ogrodzenie 116,69 mb, ze względu na słupki, proszę o określenie w jakim kształcie będzie ustawione, jeśli w kwadracie lub prostokącie to proszę podać wymiary boków”.

**Odpowiedź:**

Wymiary placu zabaw

Długość: 36,65

szerokość  
23,50

24,09

36,65

Plan sytuacyjny w załączeniu.

WZ. WÓJTA  
Lidia Jasiołek  
ZASTĘPCA WÓJTA

